Química
Classificação Periódica dos elementos químicos
Regras	A avaliação possui 12 questões na ordem crescente.	Cada questão objetiva possui cinco alternativas (A, B, C, D, E), sendo que a alternativa E sempre irá apresentar a sigla n.r.a. (nenhuma das repostas anteriores)	As questões subjetivas possuíram múltiplas respostas, porém na hora de corrigir a tal questão verifique se a resposta encontra-se no mesmo sentido que a mesma.	Procure fazer a avaliação sem pescar em livros ou sites da internet.	 Não se esqueça de anotar suas respostas em um papel, para conferir no gabarito.	Após verificar a quantidade de acertos, verifique a sua qualificação (péssimo, ruim, bom, ótimo).	As questões presentes nesta folha foram retiradas do livro em estudo, de exames e de sites de internet. 	Lembrete	


--------------------- Questão 01 ----------------------------------------------------
Atualmente, cada elemento possui uma classe correspondente a ele. Porém, o hidrogênio não se encontra em nenhuma classe, ou seja, não participa dos demais grupos. Sendo assim, explique por que isso ocorre?
-------------------- Questão 02 -----------------------------------------------------
Contemporaneamente a Mendeleev, um pesquisador alemão, Lothar Meyer, sugeriu também uma classificação periódica dos elementos semelhantes à do russo, porém com simplificações. Depois de Mandeleev, ocorreu também o surgimento da teoria do físico inglês Henry Moseley, que aperfeiçoou a tabela periódica. Defina a teoria de Moseley. 
------------------- Questão 03 ------------------------------------------------------
Indique o grupo e o período a que pertencem os elementos abaixo:
A) Z= 31
B) Z= 54
C) Z= 8
D) Z= 71
--------------------- Questão 04 ----------------------------------------------------
Relacione cada cientista a sua teoria. 
	a. Lavoiser
	() Sua teoria ficou conhecida como parafuso telúrico.

	b. Canizzaro 
	() Sua teoria não impressionou os cientistas da época.

	c. Dobereiner 
	() Estabeleceu a primeira divisão dos elementos em 4 grupos.

	d. Chancourtois
	() Na sua teoria tomou como elemento padrão o hidrogênio.

	e. Newlands
	() Sua teoria ficou conhecida como lei das oitavas

	f. Mendellev
	() È o pai da tabela periódica.

	g. Moseley
	() Estabeleceu a tabela periódica atual.



------------------------ Questão 05 -------------------------------------------------
Assinale a opção que relaciona corretamente um elemento da família do Boro (3A), um elemento da família do Carbono (4A) e um da família do Nitrogênio (5A):
a. Li, C, O                       d. He, Mg, Be
b. B, C, He                      e. n.r.a. 
c. Tl, Pb, Bi
---------------------------- Questão 06 ---------------------------------------------
Na classificação periódica, o elemento químico de configuração  está localizada na família:
a. 5A do quarto período
b. 4A do quinto período
c. 5A do terceiro período
d. 3A do quarto período
e. N.r.a.
------------------- Questão 07 ------------------------------------------------------
Considerando-se as propriedades dos elementos químicos e a tabela periódica, é INCORRETA a afirmação:
a. Um metal é uma substância que conduz a corrente elétrica, é dúctil e maleável.
b. Um não-metal é uma substância que não conduz a corrente elétrica, não é dúctil e nem maleável.
c. Um metaloide tem aparência física de um metal, mas tem comportamento químico semelhante ao de um não-metal.
d. A maioria dos elementos químicos da tabela é constituída de não-metais. 
e. N.r.a. 
------------------------- Questão 08 ------------------------------------------------
Qual o único líquido que é um metal?
a. Mercúrio 
b. Hidrogênio 
c. Hélio
d. Água
e. N.r.a
----------------------------- Questão 09 --------------------------------------------
Qual é o número atômico de um elemento da família 6A  do quarto período?
--------------------------- Questão 10 ----------------------------------------------
Relativamente aos elementos A, B, C e D da tabela a seguir, é correto afirmar que:

	A
	

	B
	

	C
	                                      1s¹

	D
	                                       2s²


a. A e B pertencem á mesma família da tabela periódica
b. A pertence à família dos calcogênios
c.  B é um halogênio
d. D têm número atômico igual a 2
e. N.r.a
--------------------------- Questão 11 ----------------------------------------------
Defina período.
---------------------- Questão 12 ---------------------------------------------------
Identifique o símbolo de cada elemento químico abaixo:
a) Potássio
b) Chumbo
c) Radônio
d) Cloro
e) Bromo
f) Arsênio
Fim! 
Obrigada por realizar esta avaliação! Confira o cartão resposta!
                        
[bookmark: _GoBack]Recomendamos que estude pelo menos 2 horas por dia! 
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